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ACTIVIDADES DE MATEMÁTICAS
POR UNIDADES DIDÁCTICAS
1º eso
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COLEGIO:C.E.I.P.S San Martín de Porres
ACTIVIDADES PARA 1º UNIDAD DIDACTICA
LOS NÚMEROS NATURALES

1.- Resuelve paso a paso las siguientes operaciones combinadas:

     a) 2·3 – 8 : 4 + 2 =                       b)  3 · ( 5 – 2·2 + 1 ) – 1 · 4 =             c) √16 – 2· 50 + 32·2 =

        6 · ( 23 + 32·2 – 4 · √36) =             4·√100 – 3· ( 42 + 60 - √81) =           2·( √100 - √36) :(√36 · 2 – 23 )=

2.- Indica cómo se leen y resuelve las siguientes potencias:

     a) 32=                          b) 53=                  c) 23=                    d) 16 =

         43=                               32=                      10=                         25=

         30=                               25=                      102=                       24=  

3.- Aplica las reglas para operaciones de potencias de la misma base:

     a) 23·2·22 =                              b) 36 : 34 =                         c) (13)2 =

         18 : 15 =                                    1·14·13·1 =                        2·22·23 =

         ( a5 ) 3 =                                    b5 : b3 =                             c9 : c6 =

5.- Simplifica utilizando las operaciones para potencias de la misma base:

     a)   a2·b3·c     ·       a2·b·c4       =                     b)  z4·y2·x3          :           z·y3·x2     =

           a·b2·c3             a·b2·c4                                    z3·y·x3                         z·y·x 

6.- Indica directamente el resultado de las siguientes raíces indicando a su vez si son exactas o enteras:

√25  ;  √18   ;  √49 ;  √81  ;  √38  ; √24  ;  √100  ;  √72

7.- Resuelve las siguientes raíces:

      a)  121, 345, 256            b) 2345, 1234, 8769             c) 456, 7659, 10000        d) 333,4444.55555

8.- Adivina la edad de una familia sabiendo que, el hermano tiene dos años más que la hermana de 10 años, la madre tiene el doble de la suma de sus hijos y el padre el triple de la diferencia de la edad de su mujer y la de ambos hijos.

9.- Tres amigos han ido el sábado al cine y han comprado 3 paquetes de roscas de 3`15 € cada una, 4 botellas de agua de 0`75 € cada una, si por todo pagaron 28`20 € ¿Cuánto cuesta cada entrada?

10.- He comprado un ordenador de 840€ he dado 450€ y el resto lo pagaré en 5 meses en partes iguales ¿Cuánto daré cada mes?

11.- En un hotel hay tres jardines con 3 parterres cada uno con 3 palmeras cada uno ¿Cuántas palmeras tiene el hotel?

12.- Tengo una baraja de 40 cartas y las quiero colocar formando un cuadrado perfecto ¿Cuántas utilizaré?

13.- Un granjero quiere vallar el campo donde tiene a las vacas, sabiendo que el campo es cuadrado y tiene una superficie de 169m2¿Cuántos metros de alambre necesitará?

14.- En una compañía de 235 soldados van a desfilar formando un cuadrado perfecto ¿Cuántos no desfilarán?

15.- En un colegio hay 7 aulas con 7 mesas que tiene encima cada una 7 libretas ¿Cuántas libretas hay en total?

ACTIVIDADES PARA LA 2º UNIDAD DIDACTICA
MÚLTIPLOS Y DIVISORES
1.- Calcular los 5 primeros múltiplos de:

   a) 6    b) 4    c) 2   d) 8    e) 5   f) 7

2.- calcular los divisores de:

   a) 18   b) 20   c) 35   d) 40   e) 12    f) 48

3.- ¿Qué valor debe tener la letra a para que los siguientes números sean múltiplos del 3?

      a) 4 a 33    b) 54 a   c) a713

4.- ¿Qué valor debe tener la letra para que el número sea divisible por 2 pero no por 5?

       a) 67 a       b) 12 a   c) 3657 a

5.- ¿Qué valor debe tener la letra para que el número sea divisible por 2,3 y 5 a la vez?

       a) 6 a     b) 1 a 0    c)  a40

6.- Indica si los siguientes grupos de números son divisibles por:2,  3,  5, 2-3, 2-5, 3-5 ,2-3-5, ninguno:

    a) 12, 45, 37, 20, 18           b) 123, 124, 125, 130            c) 60, 46, 45, 90, 100       d) 27, 49, 63, 48, 122

7.- Expresa como producto de factores primos :

    a) 12,18,24      b) 28,49,60    c) 36,10,25,12    d) 80,90,100    e) 48,64,124

8.- Calcular el mcd y mcm de:

     a) 8,9,18   b)6,8,10,12   c) 15,20,35   d) 24,36,27   e) 40,60,80  f) apartado anterior.

9.- Yo voy al gimnasio cada 3 días y mi hermana cada 4 días si coincidimos el 2 de octubre ¿Cuándo        volveremos a coincidir?

10.- Tengo 6 plastilinas rojas, 8 azules y 12 amarillas y las quiero colocar en cajas que contengan la misma cantidad ¿Cuánto tengo que colocar como máximo?

11.- Yo voy a visitar a mi abuela cada 4 días y mi primo cada 6 días si coincidimos el 10 de octubre ¿Cuándo volveremos a coincidir?

12.- En una tienda hay una caja con 20 kilos de manzanas y otra con 18 kilos de peras y las quieren poner en bolsas de la misma cantidad ¿Cuántos kilos máximos deberán poner? ¿Cuántas bolsas necesitarán?

13.- Un barco pasa por el puerto de Cádiz cada 12 días y otro cada 18 días si coincidieron hoy ¿Cuándo volverán a coincidir?

ACTIVIDADES PARA LA 3º UNIDAD DIDÁCTICA
LAS FRACCIONES
1.- Coloca el signo < o > según corresponda

  a)    2      2     ;        1    5      ;          4      6    ;         1      3

         5      8                    3                 5      5                      2

  b)      6     1 ;         7      7  ;              8     1 ;            9     4

           8      4          6      2                 2                     3      3

2.- Escribe fracciones equivalentes por ampliación o simplificación a:

       a)  12          b)  3        c)  30        d)  2

            18               2             20              5

3.- Representa con dibujos las siguientes fracciones:

     a)  6         b)  4       c)  1      d)  3    e)  7

          8              3            2            5         4

4.- Indica cómo se leen:

     a)  6 ,  7,  2,  5             b)  5 ,  1 ,  3 ,  8              c)  3 ,  10 ,  9 ,  4 ,  20

          8    3   5   2                 10   6    2    4                   7    12    3    9    24

5.- Reduce a común denominador:

      a)  3 ,  4 , 1            b)  2 ,  3 , 5          c)  4 ,  5 ,  1 ,  2          d)  8 ,  3 ,  2 ,  6 

           4    6   3                 9    2   4               6    4    3    2                4    8    6    2

6.- Simplifica utilizando el m.c.d y pasa a mixto si se puede.

      a)  36             b)  72            c)  48           d)  80

           24                  36                 60                100

7.- Resuelve las siguientes operaciones, simplificando y pasando a mixto (las que se puedan).

      a)  4  +  3  =              b)  6  +  8  =             c)  8 – 3  =        d)  2 - 1  =

           6      4                        2      3                      6    8                  6    9

      e)  5  ·  4 =                 f)   6  :  9  =             g)  2  ·  8  =       h)  10  :  10 =

           3     6                          4     4                       6     4                 8        6

8.- En un colegio dos quintos van en micro ¿Qué fracción representa los que no van en micro?
9.- Juan se ha comido tres quintos de una pizza y Luís un quinto ¿Qué fracciones representan lo que se han    comido y lo qué queda?

10.- De una clase de 20 alumnos tres cuartos saben leer ¿Cuántos alumnos no saben leer?

11.- En una fiesta, de la bandeja de sándwiches los niños se han comido dos sextos y los adultos tres octavos ¿Qué fracción representan lo que se han comido y cuál lo que queda?

12.- En un zoo hay 200 animales indicar cuantos hay de cada sabiendo que dos quintos son aves, cinco sextos del resto son mamíferos y los restantes peces.

13,. En una clase de 36 alumnos, cuatro noveno son niños. ¿Cuántas niñas hay?

14.- De un bidón de agua se consume el lunes un tercio, el martes dos octavos y al miércoles un sexto. ¿Qué fracción representa lo que queda en el bidón?

15.- He vendido  18 comics que son los dos tercios de los  tenia ¿Cuántos tenía?

16.- En una clase han aprobado 12 alumnos que representan  los  dos quintos de la clase ¿Cuántos alumnos hay en esa clase?

ACTIVIDADES PARA LA 4º UNIDAD DIDÁCTICA
LOS DECIMALES

1.- Indica cómo se leen los siguientes decimales

     a) 3´12, 4´06, 10´4, 1´003, 2´5, 3´0023                   b)  45´011, 6´6, 78´32, 9´2345

2.- Escribe los siguientes números decimales

     a) 3 enteros, 26 milésimas                                       b) 12 enteros, 6 centésimas

         54 enteros, 5 décimas                                               4 enteros, 4 milésimas

         198 enteros, 4 centésimas                                        53 enteros, 2 décimas

3.- Pasa a fracción los siguientes decimales:

     a) 3´12, 4´06, 10´4, 1´003, 2´5, 3´0023                   b)  45´011, 6´6, 78´32, 9´2345

4.- Expresa en decimal:

     a) 12 ,    4   ,    675   ,   234  .                                   b)    1   ,  4   ,    13   ,    717  .

         10    100       10       1000                                         100    10     1000       100

5.- Coloca y resuelve las siguientes operaciones:

      a)  34´56 + 6 + 7´46 =                       b)   23 + 4´678 + 5´3 =                      c)  0´56 + 5 + 0´3 =

           234´5 – 67´34 =                                  78´4 -23´4567 =                                7´5834 – 7´123 =

           345´78 x 3´4 =                                    56´098 x 465 =                                  12´456 x 0´45 =

           567´89 : 12 =                                      3´4567 : 87 =                                     84´45 : 80 =

           34 : 0´12 =                                          56923 : 3´42 =                                   6 : 0´002 =

           74´235 : 2´5 =                                     3456´6 : 0´12 =                                  0´3456 : 0´77 =

6.- Realiza las raíces cuadradas de los siguientes decimales:

       a)   6´18 , 12´5 , 34´26               b)  7´6 ,  7´66 ,  18´456

7.- He comprado 6 libretas de 2´25 euros cada una y he pagado con un 20 euros ¿Cuánto me devolvieron?

8.- ¿Cuánto alambre debo comprar para vallar un terreno de 23´04 m2?

9.- Hemos ido al cine y compramos tres coca-colas de 1´75 euros cada una, dos paquetes de roscas a 1´25 euros cada uno y además compramos tres entradas, si por todo pagamos 18´1 euros.¿Cuánto cuesta cada entrada?

10.- En un almacén hay 8450 kilos de harina. Una empresa ha solicitado tres cuartos ¿Qué cantidad es?

ACTIVIDADES PARA LA 5º UNIDAD DIDÁCTICA
LOS NÚMEROS ENTEROS
1.- Ordena de mayor a menor:

    a) -3,+5,0,-6,+6      b) 0,+3,-6,-1,-2,+2      c) -1,+1,-2,+2,0,-3,+3

2.- Representa en los ejes de coordenadas

     a) A(-3,+4); B(+1,+5); C(0,-2); D(+3,-3)    b) A( -3,0); B( -1,-4); C( +3, -5); D( +2,+4)

3.- Resuelve

      a) |-2| =                      b)   op(+4)=                        c) op[op(-1)]=
         op(+3)=                         |+5| =                                op(+4) =
         op[(+5)]=                      |-8| =                                 |+4| =

          |+4| =                           op[(-2)]=                           |-7| =

4.- Suma siguiendo la regla de los signos:

     a) (-3)+(-5)=                b) (+9)+(-6)=                 c) (-4)+(+6)=              d) (+2)+(-9)+(-5)+(+3)=

         (+6)+(-4)=                    (-7)+(-4)=                      (+4)+(+2)=                 (+3)+(-5)+(+6)+(-2)=

         (-8)+(+3)=                    (+9)+(+5)=                    (-1)+(-4)=                   (-7)+(-4)+(+6)+(+7)=


         (+3)+(+6)=                   (-5)+(+4)=                     (+7)+(-3)=                   (-1)+(+3)+(-8)+(-5)=

5.- Resta siguiendo la regla de las signos.(recuerda que para restar se le suma al minuendo el opuesto del sustraendo)

     a) (-3)-(-5)=                b) (+9)-(-6)=                 c) (-4)-(+6)=              d) (+2)+(-9)-(-5)+(+3)=

         (+6)-(-4)=                    (-7)-(-4)=                      (+4)-(+2)=                 (+3)-(-5)+(+6)-(-2)=

         (-8)-(+3)=                    (+9)-(+5)=                    (-1)-(-4)=                   (-7)-(-4)-(+6)-(+7)=


         (+3)-(+6)=                   (-5)-(+4)=                     (+7)-(-3)=                   (-1)+(+3)+(-8)-(-5)=

6.- Resuelve:

    a) -3+5+6-4-6+1=                      b) +2-2-3+4-1-2=                     c) +3-4+2-5+4+2-6=

        +4+2-1-3+5-1=                          -3-4+6-2-5+2=                          -3+2+5+3-4-2+3=

7.- Multiplica y/o divide utilizando la regla de los signos correspondiente:

     a) (-3) · (+2)=                b)  (+6) : (-3)=                    c) (-12) : (-4)=

         (+5) : (-1)=                     (+5) : (+1)=                        (+6) · (-3)=

         (+12) : (-4)=                   (-2) · (-1)=                          (+3) : (+1)=

         (-4) · ( -2)=                     (-4) · ( +1)=                         (-4) · ( +2)=  

8.- Resuelve respetando las normas del paréntesis:

     a) -3 – (+2-4) =                          b) 5-2(+3-1) =                        c) -2+1-(-3+4-2)-1=

         4-2(+2-4) =                                -3+3(-5+3+1) =                      6-4-(3-2-4+1) =

       -1+(-3+4-2)+3 =                         -(+2-4)+1+2(-3-1) =               -2+3(-4+6)-2-(+1+2) =

9.- Resuelve respetando las normas de los corchetes y paréntesis:

     a) -2+5-[2-3(+1-4)-6] =                               b) 5-3-2(+4-3)-2[-1+(-3-1+5)+2] =

         3+2-[-3+2(-5+6-2)-1] =                               -4+[-1-2(+3+2-4)+3]+2-1+3 =

10.- Un monumento se empezó a construir en el año 18 a.d.C y se terminó en el año 27 d.d.C ¿Cuántos años se tardó en construir?

11.- Una persona nació en el año 6 d.d.C y murió en el año 78 d.d.C ¿Qué edad tenía?

12.- En Madrid a las seis de la mañana el termómetro marcaba 3º bajo cero y a las doce del mediodía 10º sobre cero ¿Cuánto ha aumentado la temperatura?

13.- Yo tenía en mi cuenta 45 euros mi padre me regaló por mi cumple 60 euros y me compré unos pantalones de 24 ¿Cuánto dinero me queda?

14.- Yo vivo en el piso 4 y aparqué el coche en el sótano 2 ¿Cuántos pisos tengo que bajar?  

15.-  Una avioneta vuela a  800 m de altura y un submarino navega a 300 m de profundidad ¿qué distancia les separa?

	ACTIVIDADES PARA LA 6º UNIDAD DIDÁCTICA


LENGUAJE ALGEBRAICO Y ECUACIONES
1.-  Expresa en lenguaje algebraico:

   - el triple de a:                        - el cuadrado de un nº:                              - la suma de dos nº:

   - la mitad de b:                       - el doble de x:                                           - la tercera parte de c:

   - el cubo de la suma de dos nº :                                   - la suma del triple de un nº y su mitad:

   - la diferencia del doble de x y de su cubo:                - el producto de dos nº:

2.- Indica como se leería:

3y:                         x + y:                        a3:                         x:                           3(a + b):

                                                                                                2

   2x – x3:                 y/4 + 3y:                 

3.- Expresa en lenguaje algebraico:

  a)  la edad de una persona dentro de tres años:

  b)  la edad de una persona hace cinco años:

  c)  El doble de un nº mas 5 es igual a su triple menos 2:

  d) Si a la tercera parte de x le restas 2 obtenemos su doble:

  e) la suma de las patas de x gallos y de z cerdos es 25:

   f) un nº aumentado en 8 es igual a su triple disminuido en 3:                                                                                                   

4.- Calcula el valor numérico:

    a) -3x+1   para x= -1                              b)  2x – 5   para x = 2                               c) 4 – a/2    para a= 2

    d) x2 +2  para x=-2                                           e) 2(a+b)   para a= -2 y b=3                      f)  x3 +1    para x = -1

5.- Resuelve las siguientes ecuaciones:     

 a) 3x+5=2x+3                                             j) 2(3x+2)-5=4x+7                             

 b) x-1=2x                                                    k) 3x-3(2x+5)= -2(x+1)
c) 2x - 4 =4x +6                                           l) – (x-2) +2x = 4
d) 3x+5-x-3=0                                             m) 4x- (x+7) = 2x

e) 10x-2x=5x-6                                            n) 7x-2( x - 3) = -1

f) -8+3x=5-10x                                            ñ) 9x – (3x+4) = -2x

g) 3-2x+5=4x-3 +5x                                    o) 3x – 2 (x-1) = 2x +(4 +x)

h) 9=3x-5x+1                                               p) 4x +3(-2x+5) – x+3 = 0
i) 2x = 8                                                       q) 3x = 2(4x-1)-3(2x+1)
6.- Ecuaciones con denominador

a )  3x  + 5 = 8                                             b)  2x+4 =  3x                               c)   4x+2   = 3

      2                                                                    6                                                   3x -4      2

d)  3-x  +1 = 2x-3                                       e) 4x +5 +2x = 3 – 3x                    f) x  + 7-3x  = 2x - 3

      2                                                                   4                   6                            3        2           4

7.-  Calcula un número sabiendo que su doble menos tres es igual a su tripe más 5.

8.- Calcula un número sabiendo que su triple menos 8 es igual al quíntuple.

9.- Calcula un número sabiendo que su cuádruple menos 6 es igual a su doble más 8.

10.- Calcula un número sabiendo que su mitad más 5 es igual a 2.

11.- Calcula un número sabiendo que su tercera parte más su doble es igual a su mitad mas 11.

12.- He comprado una libreta y un bolígrafo y por todo pagué 12 euros ¿Cuánto me costó cada cosa si la libreta cuesta el doble del bolígrafo?

13.- Tengo 19 caramelos de fresa, naranja y limón, calcula cuantos hay de cada sabiendo que de fresa hay el doble de naranja y de limón hay tres más que de los de naranja.

14.- Mi vecina tiene 11 animales calcula cuantos tiene de cada sabiendo que tiene tres perros más que gatos y el doble de canarios que de gatos.

15.- A mi fiesta de primera comunión han venido 80 personas calcula cuantas de cada sabiendo que vinieron triple mujeres que hombres y los niños fueron diez más que las mujeres.

16.- En una granja hay 40 animales entre cerdos , gallinas, vacas y ovejas , calcula cuantas hay de cada sabiendo que hay doble vacas que cerdo,10 gallinas más que cerdos y hay cinco ovejas menos que cerdos.

17.- En un complejo hay 700 turistas alemanes, ingleses, españoles y suecos indica cuantos hay de cada sabiendo que los alemanes son cuádruple que los suecos, los españoles tripes que los suecos y los ingleses 20 menos que los alemanes.

ACTIVIDADES PARA LA 7º UNIDAD DIDÁCTICA
FUNCIONES
1.-Representa los siguientes pares en los ejes:

a)   A(+3,-5) ; B(0,+4) ;  C(-3,-4) ; D(+2,0) ; E(+1,+3)

b)   A(-5,-7) ; B(-4,0) ; C(+3,+2) ; D(0,+2) ; E(+6,-1)

c)   A(0,-5) ; B(-1,+1) ; C(+2,+2) ; D(-3,0) ; E( -3,-3)

2.- Indica las coordenadas de los siguientes puntos:

a)                                                                                                 b)                           A

             A                                                                                                                                    B

                                         B                     C                                             

                                                                                                                C

                                                        D                                                                                    D

                                                                                                                           E

                            E


3.- En un partido se ha obtenido la siguiente tabla

	minutos
	4
	6
	8
	10
	12
	14
	16

	Equipo A
	10
	12
	15
	18
	20
	22
	24

	Equipo B
	6
	8
	14
	18
	18
	24
	26


a) Haz los gráficos de ambos equipos en dos colores distintos.
b) Realiza un resumen del partido según la gráfica.
4.-  Representa en ejes las siguientes funciones:

        a) Y = -2x + 3                           b) Y= 3x + 2                              c) Y = x + 1

        d) Y = 4 - 2x                            e)   Y = 5x – 3                            f) Y= -3 -4x

ACTIVIDADES PARA LA 8º UNIDAD DIDÁCTICA
PROPORCIONALIDA NUMÉRICA
1.-  India cual de las siguientes expresiones  son proporciones:

            3 = 4                         5  =  6                        15  =  30                         7  =  21 
            8    6                        10     12                       4        6                           2       6    

2.-   Calcula el dato que falte:

           X  =  6                    4  =  6                      10  =  x                    15  =   3 . 

           2       4                    6      x                       4       2                     x        28        

3.-  Indica de las siguientes magnitudes si son directas o inversas

 a)  Espacio recorrido y tiempo tardado.

 b) Cantidad de manzanas y euros.

 c) Cantidad de pintores y tiempo en pintar una habitación.

 d) Cantidad de ovejas y cantidad de comida.

 e)  Número de grifos y tiempo en llenar una piscina.

 f) Velocidad de un coche y tiempo en recorrer una distancia.

 g) Edad de una persona y tamaño .

 h) Número de niños y folios gastados.

PROBLEMAS DE REGLAS DE TRES

4.-  Si 8 bocadillos me cuestan 24 euros ¿Cuánto costaran 10 bocadillos?

5.-  Si tres pintores pintan una casa en dos horas ¿Cuánto tardarán 6 pintores?

6.- Con dos mangueras se llena un bidón en 4 horas,¿Cuánto se tardaría con 6 mangueras?

7.- Un ganadero compra 3 kg de pienso para sus 6 vacas ¿Cuántos kg deberá comprar si tuviese 10 vacas?

8.- Mi tía compra 20 latas de carne para 6 gatos que tiene ¿Cuántas latas tendría que comprar si se le murieron 2 gatos?

9.- Un barco tiene suministros para alimentar a su tripulación de 60 personas en 120 días ¿Cuántos días le duraría la comida si tuvieron que recoger a 10 supervivientes?

10.- Un coche a una velocidad de 80Km/h tarda  160 minutos en llegar a su destino ¿Cuánto tardaría si fuese a 100 Km/h?

11.- Me gasté 24 euros en comprar 18 m de tela para un disfraz ¿cuánto me saldrán si fuesen 20 m de tela?

12.- 8 obreros terminan una casa en 3 meses ¿Cuánto tardarían si les ayuda dos obreros más?

13.- Con 6 mangueras lleno 4 bidones de agua ¿Cuántos hubiera llenado si se me pican dos mangueras?

14.- Un saco de comida dura 10 días para alimentar 30 gallinas ¿Cuánto duraría  el mismo saco si se vendieron 10 gallinas?

15.- En una fiesta por cada 3 niños hay 5 niñas ¿Cuántos niños habría si hay 20 niñas?

PROBLEMAS DE %

1.- ¿Cuál es el 20% de 30?

2 ¿Qué % debo aplicarle a 12 par obtener 6?

3.- ¿A qué número le aplico un 15% y obtengo  12?

4.- ¿Cuál es el 25 % de 200?

5.- ¿Qué % le apliqué a 180 si obtengo 54?

6.-  ¿A qué número le he aplicado 62% si tengo de resultado 15?

7.- ¿Cuál es  el 18% de 25?

8.- ¿Qué % debo aplicarle a 1000  si quiero obtener 75?

9.- ¿A qué número le debo aplicar un 25% si quiero tener de resultado 30?

10.- Al comprar un monitor de 140 euros me ha rebajado un 8% ¿Cuánto me costará?

11.-De los 800 alumnos de un centro 600 van de excursión ¿Qué % representan?

12.- En los ingredientes de una hamburguesa de 200 gramos nos informan que el 25 % es vacuno el 15% es cerdo y el resto pollo ¿Cuántos gramos de cada carne hay?

ACTIVIDADES PARA LA 9º UNIDAD DIDÁCTICA
SISTEMA MÉTRICO DECIMAL
1.- cambia a la unidad que se te indique

a) 12 cm =                            m       b)    0`9 kg=                         hg           c)      2m2 =                           dm2
    40cl=                               dal             0`32T=                           kg                   300 ml =                        l
    1`2g =                              dg             800 m3=                         dam3               0`04 kg=                       dg
    56 dm2=                          m2             123 cl=                           l                      0`45km=                        m
    0`003q=                           hg             45 cm=                           mm                578 cm3=                        dm3
2.- Expresa en forma compleja las siguientes medidas   

a)  23m                                    b) 34`5 km                                    c) 0`02 l                             d) 14`81q
     12´6 dg                                  34`34 hl                                         68´9 dag                            356`89dam2
     0´05 hl                                   1´846 hm                                       

3.- Expresa en forma incompleja de:

a) 3`1hl, 5dal, 0`9L, 23dl                          dl                          b) 34g,23dg,180cg                         g
c) 0`02T,0`03q,3kg,34hg                          kg                        d) 0`045hm2,0`067dam2,6m2            m2
e) 4`3 ha,4´5ca´2a                                     m2                         f) 1km,1hm,1dam,1m                    dam

4.- Recordando las siguientes equivalencias realice los cambios

	kl
	hl
	dal
	l
	dl
	cl
	ml

	t
	q
	mag
	Kg
	hg
	dag
	g

	m3
	
	
	dm3
	
	
	cm3


a) 0`02 kl=               kg                      b) 200 dag=                  l                        c) 1 dm3=                cl
    30 dm3=              q                             12 cm3=                   dag                       400 ml=                hg
    25 g=                  dl                             4`3L=                      dm3                      0´005 t=                L 

5.- Laura recorre 1200 m para llegar de su casa al cole si ya ha recorrido 0´5 km y 30 dam ¿Cuántos m le faltan?

6.- ¿Cuántas botellas de 0´75 litros puedo llenar con un tonel de vino de 0´3dal 5l?

7.- ¿Cuántos cola-caos puedo preparar si tengo un bote de 1kg y preparo tazas de 25g de cola- cao?

8.- Una finca  está dividida en:

     Parcela A 12 hm2                  parcela B 225 dam2          Parcela C 0`4 km2                  parcela D 85`45 m2 

a) ¿Cuántas hectáreas mide cada parcela?
b) ¿Cuántas hectáreas medirá en total las finca?
c) Si plantamos de lechugas la parcela mayor ¿Cuántas áreas de lechuga hemos plantado?
d) Si plantamos de papas la menor ¿Cuántas áreas de papas tenemos?
e) ¿Cuántas áreas de lechuga hay más que de papas?
f) Se vende la parcela A a 300 euros m2 ¿Cuánto ganamos con la venta?
g) Y si vendemos la parcela C en 650 euros el m2 ¿Cuánto cobraremos?
9.- Un dm3 de mercurio pesa 15`7 kilos ¿Cuánto pesarán 325 cm3?

ACTIVIDADES PARA LA 10º UNIDAD DIDÁCTICA
PERÍMETROS Y ÁREAS

1.- Calcula el perímetro de las siguientes figuras:

 a) cuadrado de lado 6cm.

 b) rectángulo de b= 8m y h = 4m.

 c) hexágono regular de l = 7 mm.

 d) trapecio recto de B = 12 cm, b = 8 cm, l = 5 cm y h = 4 cm.

 e) longitud de una circunferencia de :

             a) r = 4cm                         b) r = 5 m                         c) d = 8 mm                  d) d = 12 dm

2.- calcula el área de las siguientes figuras:

  a)                              b)                                                       c)               H = 4 m             d)                   D = 15cm
                                                                         H = 6mm                                                                        d = 10 cm
                                                                                                       B  = 4 m
 e)          b = 6m                f)                                            g) A total
                                                                                                 H= 6m  
              B = 8m                               l = 0´6dam
                                                                                       H=2m
                                                                                                                B= 12m

RECUERDA QUE SI NOS FALTA ALGÚN DATO PODEMOS RECURRIR A PITÁGORAS

3.- Calcula el área de un rectángulo de d = 11 cm y b = 9 cm

4.- Calcular el área de un triángulo equilátero de  l = 6 m

5.- Calcular el área de un pentágono regular de l = 8 mm.

6.- Calcula el área de un trapecio recto de B= 8m, b= 6m y l= 7m.

7. Calcula el perímetro de un rectángulo de d= 12cm y b= 5cm.

8.- Calcula el perímetro y el área de un triángulo isósceles de l= 5m y h = 4m
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